

**RAZMATRANJE I ZAJEDNIČKA MOLITVA – VAZMENO
TRODNEVLJE - VELIKI PETAK 10. travnja 2020.**

Ukoliko je moguće, prije početka molitve i razmatranja, okupite se oko središnjeg križa kojega imate u kući. Ukoliko nemate križ na nekom od zidova u kući, onda možete staviti križ na obiteljski stol uz upaljenu svijeću ili lampion.

U IME OCA I SINA I DUHA SVETOGA! AMEN.

Poslušajmo riječi Psalma 31 i zajedno molimo izgovarajuću antifonu:

Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!

Tebi se, Gospodine, utječem,

o da se ne postidim nikada:

u svojoj me pravdi izbavi!

U tvoje ruke predajem duh svoj:

otkupi me, Gospodine, Bože vjerni.

(Oče u ruke tvoje predajem duh svoj)

Dušmanima svojim ruglo postadoh,

susjedima podsmijeh, a znancima strašilo;

koji me vide vani, bježe od mene.

Nestalo me ko mrtvaca iz sjećanja ljudi,

postadoh ko razbijena posuda.

(Oče u ruke tvoje predajem duh svoj)

A ja se, Gospodine, u tebe uzdam;

govorim: Ti si Bog moj!

U tvojoj je ruci sudbina moja:

istrгни me iz ruke dušmana

i onih koji me progone!

(Oče u ruke tvoje predajem duh svoj)

Rasvijetli lice nad slugom svojim,

po svojoj me dobroti spasi.

Budite hrabri i jaka srca,

svi koji se u Gospodina uzdate!

(Oče u ruke tvoje predajem duh svoj)

RAZMATRANJE I POTICAJ:

Okupljeni smo Gospodine danas kako bismo s tobom podijelili patnju, teškoće, muku i tvoju smrt na križu. Veliki Petak je dan kada si za nas raspet na drvo križa, na mjestu kojega su Židovi zvali Golgota. Ti si nas toliko ljubio da si darovao svoj život za svakog čovjeka. Kako je velika tvoja ljubav koju imaš prema nama. Tako je neshvatljiva i prekrasna.

Tako je teško gledati i zamišljati Isusa dok podnosi bičevanje, udarce i uvrede. Teško je zamišljati kako nosi svoj križ na svojim umornim i izranjenim ramenima i tijelu. Još teže je gledati Isusa kako ga pribijaju na križ zajedno sa dvojicom razbojnika. Isus kojega toliko volimo sada pati i trpi. Isus nakon svega što je doživio, umoran i ranjen umire na križu. On, Sin Božji, umire kako bi spasio tebe i mene od naših grijeha.

Ispod njegovog križa bili su njegova Majka Marija koju je i nama dao za Majku. Tamo su bili i apostol Ivan i Marija Magdalena koji su ga pratili do kraja na njegovom križnom putu. Teško je kada umire netko koga voliš, nije to lako prihvatiti. Ali uvijek se sjetimo kako smrt nema zadnju riječ. Smrt nije kraj. Isus je umro, ali nakon tri dana u grobu dogodit će se nešto veliko. Dogodit će se ono što je Isus govorio dok je poučavao svoje apostole i ljude pozivao da se pomire s Bogom.

Molimo zajedno **Krunicu Božjeg milosrđa**. *Unaprijed rasporedimo tko moli uvod, desetine i završetak. Uključimo sve prisutne generacije okupljene u molitvi.*

Evo kako se moli Krunica Božjega milosrđa

Na prva tri zrnca:

Oče naš...

Zdravo Marijo...

Vjerovanje...

Na velika zrnca:

Vječni Oče, prikazujem Ti Tijelo i Krv, Dušu i Božanstvo preljubljenoga Sina Tvojega, Gospodina našega Isusa Krista, kao zadovoljštinu za grijeha naše i cijeloga svijeta.

Na mala zrnca:

Po njegovoj pregorkoj mucu, budi milosrdan nama i cijelomu svijetu!

Završetak Krunice:

Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i cijelomu svijetu!

Zaključna molitva:

O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca Isusova kao izvor milosrđa za nas, uzdam se u tebe!

Marijo, Majko milosrđa, moli za nas!

Isuse, uzdam se u tebe! (ponovi se tri puta)

Smiluj se nama i cijelomu svijetu, Gospodine!

Na kraju krunice možemo moliti zazive Božjem milosrđu

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas!

Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!

Duše Sveti, Bože, smiluj nam se!

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

Milosrđe Božje, ti neshvatljiva tajno Presvetoga Trojstva, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, ti izrazu Njegove najveće moći, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje si se objavilo u stvaranju nebeskih duhova, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje si nas iz ništavila pozvalo u život, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje obuhvaćaš čitav svijet, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nam daruješ besmrtnan život, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nas zaštićuješ od zasluženih kazna, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nas oslobađaš od bijede grijeha, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nam u Riječi što je Tijelo postala daruješ opravdanje, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje se na nas izljeváš iz rana Kristovih, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nam izvireš iz Presvetoga Srca, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje si nam dalo Presvetu Djevicu za Majku milosrđa, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, vidljivo u ustanovljenju Crkve koja obuhvaća cijeli svijet, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, vidljivo u ustanovljenju i dijeljenju svetih sakramenata, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, neograničeno u sakramentu krštenja i pokore, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, neizmjereno u sakramentu oltara i svećeništva, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje si nas pozvalo k svetoj vjeri, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, u obraćenju grješnika, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje posvećuješ pravednike, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje usavršuješ svete, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, vrela bolesnicima i patnicima, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, utjeho i blago svih onih koji su skršena srca, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, ufanje onih koji očajavaju, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje uvijek i svugdje pratiš sve ljude, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nas ispunjaš milostima, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, mire umirućih, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nas čuvaš od paklenoga ognja, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje olakšavaš patnje dušama u čistilištu, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, ti slasti i neizmjerne radosti svijetu svetih, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, beskrajno u svim tajnama vjere, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, neiscrpivi izvore čudesa, uzdam se u Tebe.

P. Bog je milosrdan i pun samilosti, spor na srdžbu i pun dobrote.

O. Zato ću do vijeka klicati milosrđu Božjem.

Pomolimo se:

O, vječni Bože, čije je milosrđe neistraživo i čije je blago smilovanja neiscrpivo, milosno pogledaj na nas i umnoži u nama svoje milosrđe da u teškim trenucima ne očajavamo i ne budemo obeshrabreni, nego da se predamo s velikim povjerenjem u tvoju svetu volju, koja je sama ljubav i smilovanje! Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Kralju milosrđa, koji nam s tobom i Duhom Svetim iskazuje milosrđe u sve vijeke vjekova. Amen.

ZAVRŠNA MOLITVA

(Izgovara ju otac obitelji, ostali članovi mogu kleknuti i prignuti glavu na blagoslov)

Gospodine Isuse Kriste, Ti si svojom mukom i smrću na križu uzeo na sebe naše boli, patnje, teškoće i grijeh. Molimo Te da po svojoj mucu po kojoj si nas spasio i otkupio blagosloviš našu obitelj i naš zajednički život. Isuse, Spasitelju i Otkupitelju naš molim Te štiti i čuvaj svojom Presvetom Krvlju - (sada otac nabroji sve ukućane imenom). Blagoslovi nas u svome svetom Imenu da se s tobom radujemo u sve dane do svršetka svijeta. Amen.

Molitvu i razmatranja pripremio Josip Matezović, vjeroučitelj iz Vinkovaca